
診　　　　　　断　　　　　　内　　　　　　容 今回 H27年 H26年 H25年

1 学校へ行くのが楽しい。毎日が充実している。 74% 78% 80% 83%

2 授業はわかりやすく、多くの知識と技能を与えてくれる。 84% 86% 81% 82%

3 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 76% 75% 68% 71%

4 先生は教え方にさまざまな工夫をしている。 83% 87% 86% 83%

5
実習科目の内容は充実しており、個々の適性に合わせて選択でき
る。

89% 89% 90% 91%

6 実習授業の進め方（進度）や課題の量は適切である。 79% 79% 76% 80%

7 学校生活についての先生の指導には納得できる。 76% 78% 75% 76%

8 学校の雰囲気もよく、先生は問題を見逃さず対応してくれる。 69% 73% 73% 74%

9
個人の悩みや相談、抱える課題に対して、適切にアドバイスし、対
応してくれる先生がいる。

70% 74% 69% 72%

10 学校行事は楽しく行えるよう工夫されている。 72% 80% 79% 77%

11 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 80% 78% 75% 74%

12 学校は、行事・授業を通じて、国際交流・国際理解を進めている。 51% 57% - -

13 将来の進路や生き方について考える機会がある。 87% 85% 85% 84%

14 進路実現のための講習は、十分行われている。 86% 89% 83% 85%

15
高校展や芸文祭、コンクール等の制作を通して、達成感が得られ
る。

83% 86% 83% 84%

16 学校は、近隣地域のイベントや清掃活動などに取り組んでいる。 83% 78% - -

17 希望者による海外研修旅行はあったほうがよい。 87% 90% 86% 91%

18 成績や個人情報などの内容についてプライバシーが守られている。 85% 82% 85% 89%

19
学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をと
ればよいか具体的に知らされている。

76% 79% 75% 84%

20
学校の施設・設備は、授業や生活がしやすいよう整備されていて、
こわれたときはすぐに対処してもらえる。

61% 71% 72% 78%

※数値は肯定的回答の割合を示す。 

平成２９年３月１３日  

保護者の皆様へ 

大阪府立港南造形高等学校  

校 長  山 名 正 志  

 

平成２８年度 学校教育自己診断の結果について（報告） 

 

２学期末に生徒・保護者を対象にして学校教育自己診断を実施しました。その集計結果をお知らせします。 

 

【生徒対象】 

 昨年度と比較して、多少の増減はありますが、全般的には、ほぼ同様の結果となりました。全２０項目中、

１７項目において７０％以上の生徒が肯定的回答（「そう思う」「大体そう思う」を合わせたものです）をして

います。『11.命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。』の項目については、肯定的回答がここ数

年で初めて８０％に達しました。一方、『12.国際交流・国際理解』については、今年度も５０％台のままとな

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



診　　　　　　断　　　　　　内　　　　　　容 今回 H27年 H26年 H25年

1 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 84% 84% 86% 83%

2 学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 83% 83% 81% 82%

3 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 85% 85% 85% 87%

4 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 73% 79% 72% 72%

5 実習科目の内容は充実しており、個々の適性に合わせて選択できる。 93% 91% 93% 92%

6 学校の生徒指導の方針に共感できる。 82% 84% 82% 82%

7 先生は生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれているようだ。 82% 78% 76% 77%

8
文化祭・体育祭・宿泊行事などの学校行事に、子どもは積極的に参加して
いる。

89% 90% 89% 90%

9
学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしてい
る。

83% 85% 84% 82%

10
学校は子どもに（子どもの発達段階や実態に応じて）生命を大切にする心や
社会ルールを守る態度を育てようとしている。

78% 76% 76% 75%

11 学校は、行事・授業を通じて、国際交流・国際理解を進めている。 62% 66% - -

12 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 83% 87% 84% 79%

13 高校展や芸文祭、コンクール等の制作を通して、達成感が得られるようだ。 89% 87% 86% 87%

14 希望者による海外研修旅行はあったほうがよい。 80% 80% 82% 84%

15
台風や地震などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアル
が知らされている。

68% 71% 73% 65%

16 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。 89% 90% 91% 90%

17 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 75% 75% 73% 71%

18 学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 86% 85% 85% 82%

19 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 76% 79% 78% 76%

20 学校では、生徒に関するプライバシーが守られている。 86% 82% 85% 82%

※数値は肯定的回答の割合を示す。 

【保護者対象】（回収率７２.４％） 

生徒の結果と同様に多少の増減はありますが、全般的には昨年と同じような結果となりました。最も肯定的

回答の数値が低かったのは、こちらも生徒の結果と同じく『11.国際交流・国際理解』（６２％）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の課題】 

今年度も、生徒・保護者ともに最も低い数値となったのは『学校は、行事・授業を通じて、国際交流・国際

理解を進めている』の項目でした。海外研修については行き先を台湾に変更して実施をし、参加した生徒には

好評でしたが、今後も学校生活の中でさらに国際理解を進める工夫の必要性を感じています。また、災害に備

えては、新たな「災害対応マニュアル」の作成に着手しているところです。 


